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Zapisnik sa 7. sjednice Školskog odbora održane dana 09.11.2021. godine u zbornici Osnovne škole Donji Lapac s početkom u 13:00 sati. 
Prijedlog dnevnoga reda: 
1. Donošenje Odluke o usvajanju Zapisnika sa 6.sjednice Školskog odbora
1. Donošenje Odluke o usvajanju Financijskog izvješća za razdoblje 01.01.2021. – 30.09.2021. godine
1. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zapošljavanje radnika nakon provedenih natječaja za uč. prirode, matematike, fizike, biologije i glazbene kulture.
1. Donošenje Odluke o usvajanju Pravilnika o upravljanju dokumentarnim gradivom Oš Donji Lapac 
1. Donošenje Odluke o usvajanju Poslovnika o radu školskog sportskog društva Oš Donji Lapac
1. Možebitno 

Nazočni: Ljiljana Klobučar, Josip Prusac, Božana Brnjas, Ljubica Borovičkić, Milan Knežević ravantelj škole Marko Matić i tajnik  Zlatko Brnjas kao zapisničar. 
Iznočni: Biljana Milić Stijelja, Slobodan Lozančić – opravdali izostanak
Predsjednica Školskog odbora pozdravlja nazočne članove te konstatira da je na sjednici Školskog odbora nazočan dovoljan broj članova za punovažno odlučivanje te čita prijedlog dnevnoga reda zatim predsjednica pita članove imaju li nadopuna na navedeni prijedlog dnevnga reda. Nadopuna nema, te predsjednica daje na glasovanje. 
ODLUKA: Javnim dizanjem ruku usvaja se prijedlog dnevnoga reda. Ova Odluka jednoglasno je usvojen sa 5 javnih glasova. 
AD1.) Donošenje Odluke o usvajanju Zapisnika sa 6.sjednice Školskog odbora
Predsjednica čita prvu točku dnevnoga reda, navodi članovima kako su isti Zapisnik zaprimili u materijalima za sjednicu. Pita članove imaju li primjedbi i nadopuna na navedeni prijedlog dnevnoga reda. Pitanja i primjedbi nema, te predsjednica daje na glasovanje usvajanje Zapisnika sa 6. sjednice Školskog odbora. 
ODLUKA: Javnim dizanjem ruku usvaja se Zapisnik sa 6. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Donji Lapac. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 5 javnih glasova. 



AD2.) Donošenje Odluke o usvajanju Financijskog izvješća za razdoblje 01.01.2021. – 30.09.2021. godine
Predsjednica čita drugu točku dnevnoga reda, te članovima navodi da pripreme Financijski izvještaj za analizu te riječ predaje tajniku i voditelju računovodstva Zlatku Brnjasu. Riječ uzima tajnik i vod.rač.pozdravlja nazočne te ukratko izlaže financijsko izvješće za razdoblje 01.01.2021. – 30.9.2021. godine. Isti ističe kako škola nema dugova te da se svi troškovi redovito podmiruju. Nakon izlaganja vod.rač. riječ uzima predsjednica, pita članove imaju li pitanja ili nadopuna na navedeno izlaganje. Pitanja i nadopuna nema te predsjednica daje na glasovanje Financijsko izvješće za razdoblje 01.01.2021. – 30.09.2021. godinu. 

ODLUKA: Javnim dizanjem ruku usvaja se Financijsko izvješće za razdoblje 01.01.2021. – 30.09.2021. godinu sa svim svojim sastavnim djelovima onakvo kakvo je predočeno članovima a usvajanje. 
AD3.) Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zapošljavanje radnika nakon provedenih natječaja za uč. prirode, matematike, fizike, biologije i glazbene kulture.
Predsjednica čita treću točku dnevnoga reda, te članovima navodi kako će u ovoj točci nešto više izlagati ravnatelj. Riječ uzima ravnatelj, pozdravlja članove te ističe kako je Oš Donji Lapac rapisala natječaje za popunjavanje radnih mjesta koji su nestručno popunjena dana 20.10.2021. godine koji su trajali do 27.10.2021. godine. Natječaji su raspisani za radna mjesta Učitelja/ice matematike 40 sati tjedno, Učitalja Biologije 8 sati tjedno, Učitelja Prirode 7 sati tjedno, Učitelja Glazbene kulture 8 sati tjedno i učitelja fizike 8 sati tjedno. Ravnatelj ističe kako je Oš Donji Lapac zaprimila za svako radno mjesto po jednu zamolbu radnika koji do sada izvode nastavu iz navedenih predmeta te da nema niti jedne stručne prijave te kako će tražiti od Školskog odbora suglasnost za zapošljavanje radnika na rok do 5 mjeseci. 
Na radno mjesto učitelja matematike pristigla je jedna zamolba od Monike Petrov koja i trenutno izvodi nastavu te ravnatelj ističe kako za istu traži suglasnost za zapošljavanje ugovorom o radu na određeno vrijeme do 5 mjeseci. Riječ uzima predsjednica pita članove imaju li pitanja ili primjedbi. Pitanja i primjedbi nema te predsjednica daje na glasovanje. 

ODLUKA: Javnim dizanjem ruku daje se prethodna suglasnost ravnatelju Osnovne škole Donji Lapac za zapošljavanjem Monike Petrov na radno mjesto učiteljice matematike na određeno vrijeme 40 sati tjedno na rok od 5 mjeseci. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 5 javnih glasova. 
Na radno mjesto učitelja fizike 8 sati tjedno, biologije 8 sati tjedno, prirode 7 sati tjedno  pristigla je jedna zamolba od Marije Jelinić koja i trenutno izvodi nastavu te ravnatelj ističe kako za istu traži suglasnost za zapošljavanje ugovorom o radu na određeno vrijeme do 5 mjeseci. Riječ uzima predsjednica pita članove imaju li pitanja ili primjedbi. Pitanja i primjedbi nema te predsjednica daje na glasovanje. 

ODLUKA: Javnim dizanjem ruku daje se prethodna suglasnost ravnatelju Osnovne škole Donji Lapac za zapošljavanjem Marije Jelinić na radna mjesta učiteljice bologije 8 sati tjedno, prirode 7 sati tjedno, fizike 8 sati tjedno na određeno vrijeme na rok od 5 mjeseci. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 5 javnih glasova. 
Na radno mjesto učitelja glazbene kulture 8 sati tjedno pristigla je jedna zamolba od Josipa Prusca koji i trenutno izvodi nastavu te ravnatelj ističe kako za istog traži suglasnost za zapošljavanje ugovorom o radu na određeno vrijeme do 5 mjeseci. Riječ uzima predsjednica pita članove imaju li pitanja ili primjedbi. Pitanja i primjedbi nema te predsjednica daje na glasovanje. 

ODLUKA: Javnim dizanjem ruku daje se prethodna suglasnost ravnatelju Osnovne škole Donji Lapac za zapošljavanjem Josipa Prusca na radna mjesta učitelja glazbene kulture 8 sati tjedno, na određeno vrijeme na rok od 5 mjeseci. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 5 javnih glasova. 
Nakon provedenih glasovanja, riječ uzima predsjednica pita članove imaju li pitanja ili primjedbi ili nadopuna. Pitanja i nadupuna nema, te predsjednica zaključuje točku dnevnoga reda. 
AD4.) Donošenje Odluke o usvajanju Pravilnika o upravljanju dokumentarnim gradivom Oš Donji Lapac
Predsjednica čita četvrtu točku dnevnoga reda, navodi članovima da pripreme isti pravilnik na analizu te riječ predaje tajniku. Riječ uzima tajnik te navodi članovima kako je u Oš Donji Lapac bila redovita kontrola iz Državnog arhiva i Gospića te kako je ista kontrola zatražila imjenu prethodnog Pravilnika kojim je regulirano čuvanje i obrada arhivskog radiva. Tajnik ukratko izlaže Pravilnik o upravljanu dokumentarnim gradivom Oš Donji Lapac prema svim sastavnim djelovima istoga. Nakon izlaganja tajnika, riječ uzima predsjednica pita članove imaju li pitanja ili primjedbi na navedeno izlaganje. Pitanja i primjedbi ili nadopuna nema, te predsjednica daje na glasovanje isti Pravilnik. 
ODLUKA: Javnim dizanjem ruku usvaja se Pravilnik o upravljanju dokumentarnim gradivom Oš Donji Lapac sa svim svojim sastavnim djelovima onakav kakav je predočen članovima na usvajanje. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 5 javnih glasova. 
AD5.) Donošenje Odluke o usvajanju Poslovnika o radu školskog sportskog društva Oš Donji Lapac
Predsjednica čita petu točku dnevnoga reda te riječ predaje tajnik. Riječ uzima tajnik koji članovima obrazlaže Poslovik o radu školskog sportskog društva Oš Donji Lapac u kojem su definirani svi segmenti poslovanja školskog sportskog društva. Nakon izlaganja tajnika riječ uzima predsjednica pita članove imaju i pitanja, nadopuna ili primjdbi na navedeno izlaganje. Pitanja primjedbi i nadopuna nema te predsjednica daje na glasovanje Poslovnik o radu školskog sportskog društva Oš Donji Lapac. 
ODLUKA: Javnim dizanjem ruku usvaja se Poslovnik o radu školskog sportskog društva Oš Donji Lapac sa svim svojim sastavnim djelovima onakav kakav je predočen članovima na usvajanje. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 5 javnih glasova. 




AD6.) Možebitno 
Predsjednica čita šestu točku dnevnoga reda, pita članove imaju li pitanja ili nadopuna. Riječ uzima ravnatelj koji upoznaje članove sa novim epidemiološkim mjerama, te ističe zabrinutost oko provedbe za sljedeći tjedan u kojem će obvezne biti covid potvrde te ističe zabrinutost oko testiranja radnika pošto se u Donjem Lapcu se ne provodi testiranje. Riječ uzima Milan Knežević koji navodi kako će se ovaj vikend provoditi cjepljenje u Korenici isto tako i sljedeći. Riječ uzima predsjednica, pita članove imaju li što za dodati. Pitnaja i nadopuna nema te predsjednica zaklučuje šestu točku dnevnoga reda. 
Sjednica je završila u 13:30 sati. 

Zapisničar: 							Predsjednica Školskog odbora: 
Zlatko Brnjas 							Ljiljana Klobučar


