Zapisnik sjednice Učiteljskog vijeća održane dana 10.07.2020. godine u prostoriji Zbornice Osnovne škole Donji Lapac s početkom u 10:00 sati. 
Dnevni red: 
1. Razmatranje žalbi (ako ih ima) 
2.  Podjela riješenja/odluka o godišnjem odmoru
3. Možebitno

Nazočni: Ravnatelj škole Marko Matić, Miroslav Klobučar, Monika Petrov, Maja Samaržija, Dino Rupčić, Mirjana Prusac, Dajana Šušnja Jasenko, Marija Jelinić, Olivera Mazija, Ljiljana Klobučar, Josip Prusac, Radmila Kuga, Ljubica Godeč.  
Izočni: opravdali izostanak
Ravnatelj pozdravlja nazočne učitelje i stručne suradnike, te konstatira da je na sjednici nazočan dovoljan broj članova za punovažno odlučivanje i čita prijedlog dnevnoga reda ove sjednice. Nakon pročitanog dnevnoga reda, ravnatelj pita članove imaju li pitanja, primjedbi ili nadopuna na navedeni dnevni red, pitanja, primjedbi i nadopuna nema te ravnatelj daje na glasovanje navedeni dnevni red ove sjednice. 
ODLUKA: javnim dizanjem ruku usvaja se dnevni red ove sjednice. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 13 javnih glasova. 
Ad1.) Razmatranje žalbi (ako ih ima) 
Ravnatelj čita prvi točku dnevnoga reda, te upućuje pitanje tajniku škole koji navodi da Oš Donji Lapac nije zaprimila niti jednu žalbu. Nakon odgovora tajnika riječ uzima ravnatelj koji navodi kako su time zaključuje prvu točku dnevnog reda. 
AD2. Podjela Riješenja/Odluka o godišnjem odmoru
Ravnatelj čita drugu točku dnevnoga reda te moli tajnika da podjeli zaposlenicima rješenja o godišnjem odmoru. Nakon podjele rješenja ravnatelj zaključuje drugu točku dnevnoga reda. 

AD3.) Možebitno 
Ravnatelj čita treću točku dnevnoga reda pita članove imaju li što za dodati, pitanja ili primjedbi. Pitanja i primjedbi nema, te ravnatelj poručuje učiteljima i ostalim zaposlenicima ugodan godišnji odmor te najavljuje sljedeću sjednicu za 31.08.2020. godine. 

Sjednica je završila i 10:30 sati.
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