Zapisnik sjednice Učiteljskog vijeća održane dana 31.08.2020. godine u prostoriji Zbornice Osnovne škole Donji Lapac s početkom u 10:00 sati. 
Dnevni red: 
1. Kalendar rada za školsku godinu 2020./2021. 
2. Upute za spriječavanje i suzbijanje pandemije Covida – 19 u Oš Donji Lapac
3. Pripreme i zaduženja za nastavak kurikularne reforme za Školu za život
4. Možebitno

Nazočni: Ravnatelj škole Marko Matić, Miroslav Klobučar, Monika Petrov, Maja Samaržija, Dino Rupčić, Mirjana Prusac, Dajana Šušnja Jasenko, Marija Jelinić, Olivera Mazija, Ljiljana Klobučar, Josip Prusac, Ljubica Godeč,   Predrag Sušić, Predrag Rodić, Božana Brnjas.
Izočni: opravdali izostanak
Ravnatelj pozdravlja nazočne učitelje i stručne suradnike, te konstatira da je na sjednici nazočan dovoljan broj članova za punovažno odlučivanje i čita prijedlog dnevnoga reda ove sjednice. Nakon pročitanog dnevnoga reda, ravnatelj pita članove imaju li pitanja, primjedbi ili nadopuna na navedeni dnevni red, pitanja, primjedbi i nadopuna nema te ravnatelj daje na glasovanje navedeni dnevni red ove sjednice. 
ODLUKA: javnim dizanjem ruku usvaja se dnevni red ove sjednice. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 16 javnih glasova. 
Ad1.) Kalendar rada za školsku godinu 2020./2021.  
Ravnatelj čita prvi točku dnevnoga reda, te ukratko navodi datume početka, kraja, te odmore učenika za školsku 2020/. 2020./2021. godinu. Nakon provednog izlaganja kalendara rada za šk. godinu ravnatelj zaključuje prvu točku dnevnoga reda. 
AD2.) Upute za spriječavanje i suzbijanje pandemije Covida – 19 u Oš Donji Lapac
Ravnatelj čita drugu točku dnevnoga reda, te navodi učiteljima i stručnim suradnicima upute izdane od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja te upute Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. Ravnatelj navodi kako su učitelji već sa njima upoznati te da će ih ukratko ponoviti. Nakon izlaganja potrebnih mjera za spriječavanje Covida -19 ravnatelj navodi kako je njegov prijedlog da Oš Donji Lapac izvodi nastavu prema modelu A predloženog od strane Ministarstva. Nakon izlaganja ravnatelja, te kratke rasprave ravnatelj daje na glasovanje prijedlog da se nastava u Oš Donji Lapac nastavi prema Modelu A. 
ODLUKA: Javnim dizanjem ruku nastava u Oš Donji Lapac nastavljla se prema Modelu A vezanim uz suzbijanje pandemije Covid –a 19. Ova Odluka jednoglasno je donešena sa 16 javnih glasova. 
AD3.) Pripreme i zaduženja za nastavak kurikularne reforme za Školu za život
Ravnatelj čita treću točku dnevnoga reda, te izlaže učitelje prema predmetima koji će držati nastavu u Oš Donji Lapac: 
1. Razred – Dajana Šušnja Jasenko 
2. Razred – Olivera Mazija 
3. Razred -. Mirjana Prusac
4. Razred – Ljiljana Klobučar
· Razredna nastava za srpsku nac. manjinu MODEL – C -  Ljubica Godeč 
Zatim ravnatelj navodi učitelje po predmetima u predmetnoj nastavi koji će izvoditi nastavu iz istih. Zatim ravnatelj čita razrednike predmetne nastave. 
5. Razred – Milena Bajić
6. Razred – Božana Brnjas 
7. Razred – Josip Prusac
8. Razred – Monika Petrov 
Nakon provedenog izlaganja ravnatelj zaključuje treću točku dnevnoga reda ove sjednice. 

AD4.) Možebitno 
Ravnatelj čita četvrtu točku dnevnoga reda, te navodi kako je vanjsko igralište škole obnovljeno temeljem donacije Općine Donji Lapac te da se priprema obnova asfaltne podloge istoga igrališta. Nadalje ravnatelj navodi kako će se Sv. Misa za početak nastavne godine održati u 9:00 sati. Ravnatelj pita članove imaju li što za dodati. Pitanja i primjedbi nema, te ravantelj zaključuje sjednicu Učiteljskog vijeća. 

Sjednica je završila u 11:00 sati. 
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