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Zapisnik sa 21. sjednice Školskog odbora održane dana 06.03.2023. godine u zbornici Osnovne škole Donji Lapac s početkom u 13:00 sati. 

Prijedlog dnevnoga reda: 
1. Donošenje Odluke o usvajanju usvajanju Zapisnika sa 20. sjednice Školskog odbora 
2. Razmatranje Zahtjeva i Donošenje Odluke o darovanju nekretnine Općini Donji Lapac
3. [bookmark: __DdeLink__206_3166336279][bookmark: _GoBack]Donošenje Odluke o usvajanju Financijskog izvješća za 2022. godinu 
4. Možebitno

Nazočni: Ljiljana Klobučar, Josip Prusac, Božana Brnjas, Milan Knežević, ravantelj škole Marko Matić i tajnik  Zlatko Brnjas kao zapisničar. 
Izočni: Ljubica Borovičkić, Biljana Milić – Stijelja, Slobodan Lozančić

Predsjednica Školskog odbora pozdravlja nazočne članove te konstatira da je na sjednici Školskog odbora nazočan dovoljan broj članova za punovažno odlučivanje te čita prijedlog dnevnoga reda, te čita prijedlog dnevnoga reda. Nakon pročitanog dnevnoga reda, predsjednica daje na glasovanje navedeni prijedlog dnevnoga reda. 

ODLUKA: Javnim dizanjem ruku usvaja se prijedlog dnevnoga reda. Ova Odluka jednoglasno je usvojen sa 4 javna glasa. 

AD1.) Donošenje Odluke o usvajanju Zapisnika sa 20. sjednice Školskog odbora

Predsjednica čita prvu točku dnevnoga reda, navodi članovima kako su iste Zapisnike zaprimili u materijalima za sjednicu. Pita članove imaju li primjedbi i nadopuna na Zapisnik s prethodne sjednice. Pitanja i primjedbi nema, te predsjednica daje na glasovanje usvajanje Zapisnik sa 20.  sjednice Školskog odbora. 

ODLUKA: Javnim dizanjem ruku usvaja se Zapisnik sa 20.  sjednice Školskog odbora Osnovne škole Donji Lapac. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 4 javna glasa. 

AD2.) Razmatranje Zahtjeva i Donošenje Odluke o darovanju nekretnine Općini Donji Lapac

Predsjednica čita drugu točku dnevnoga reda, te navodi kako je Škola zaprimila proslijeđeni zahtjev za darovanje nekretnine od strane Ličko – senjske županiji kojoj je Općina Donji Lapac poslala zahtjev za darovanje nekretnina koje su u vlasništvu Osnovne škole Donji Lapac. 213/1, 213/2 i 214 katastarske općine Dobroselo. Predsjednica čita zahtjev Općine u kojem se navodi kako je Općina spremna obnoviti isti objekt koji se koristi za razna događanja u mjestu Dobroselo. Nakon pročitanog zahtjeva predsjednica daje na raspravu i razmatranje isti zahtjev. Riječ uzima ravnatelj, navodi članovima kako isti objekt je već u korištenju mjesne zajednice te da je uredu da ga Općina hoće obnoviti od propadanja, riječ uzima gospodin Knežević koji navodi kako je isti objekt u fazi propadanja te da za koju godinu definitivno neće biti za upotrebu, riječ uzima ravnatelj koji navodi da on osobno nije za darovanje nekretnina škole, te da je uredu korištenje i obnovu istoga, te da Škola neće stajati na putu Općini i mjesnoj zajednici za daljnje korištenje istoga kao što su ga koristili i dosada. Nakon kratke rasprave većina članova se je usuglasila da nisu za darovanje nekretnina Škole. Nakon rasprave predsjednica daje na glasovanje navedeni zahtjev. 

ODLUKA: Odbija se zahtjev Općine Donji Lapac za darovanje nekretnina 213/1, 213/2 i 214, Školski odbor je stajališta da Općina može obnoviti isti i koristiti ga i dalje kao i Mjesna zajednica Dobroselo za aktivnosti koje su potrebne. Ova Odluka usvojena je sa 3 glasa za i 1 suzdržan. 


AD3.) Donošenje Odluke o usvajanju Financijskog izvješća za 2022. godinu 

Predsjednica Školskog odbora čita treću točku dnevnoga reda navodi članovima da pripreme financijski izvještaj za analizu, te navodi kako će u njoj nešto više reći tajnik i voditelj računovodstva. Riječ uzima tajnik i vod. računovodstva, pozdravlja članove te obrazlaže financijski izvještaj članovima krenuvši od prihoda i rashoda do imovine škole. Tajnik i vod. računovodstva navodi kako škola nema dugovanja te da su sve dospjele obveze podmirene. Nakon tajnikova izlaganja riječ uzima predsjednica Školskog odbora, pita članove imaju li što za dodati pitanja i primjedbi nema, te predsjednica daje na glasovanje. 

ODLUKA: Javnim dizanjem ruku usvaja se Financijski izvještaj za razdoblje 01.01.2022. - 31.12.2022. godinu onakav kakav je predočen članovima na usvajanje. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 4 javna glasa. 

AD3.) Možebitno 

Predsjednica čita treću točku dnevnoga reda, pita članove imaju li što za dodati. Riječ uzima ravnatelj koji navodi kako škola ima problem u vezi prehrane a odnosi se na prehranu predškole jer Država financira samo prehranu školske djece a pošto se od drugog polugodišta  u Školi izvodi i predškola navedena djeca su isključena iz financiranja hrane, te da je Škola osigurala i njima prehranu te da nisu isključena iz iste, no moli još jednom Općinu Donji Lapac za sufinanciranje, te da je Škola poslala zahtjev za sufinaciranje prehrane predškole, no da Općina se još nije očitovala o istome. Riječ uzima gosp. Knežević koji navodi da nije upoznat sa istim te da Općina ima sredstava za sufinanciranje prehrane, te da vjeruje da u vezi toga neće biti problema. Nakon navedenih izlaganja Predsjednica uzima riječ pita članove imaju li što za dodati, pitanja i primjedbi nema, te predsjednica zaključuje treću točku. 

Sjednica je završila u 14:45 sati. 


Zapisničar: 							   Predsjednica Školskog odbora
Zlatko Brnjas 								Ljiljana Klobučar 
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