Zapisnik sa sjednice Učiteljskog vijeća održane dana 05.07.2017. godine u prostoriji zbornice Osnovne škole Donji Lapac s početkom u 10:00 satni.

Prijedlog dnevnoga reda: 
1. Razmatranje žalbi (ako ih ima)
2. Podjela Odluka o korištenju godišnjeg odmora
3. Možebitno

Nazočni: Božana Brnjas, Ivica Bunčić, Mirjana Prusac, Josip Prusac, Olivera Mazija, Radmila Kuga, Slaviša Simaković, Goran Prajo, Kristina Kristić Atlagić, Martina Dražić, Milena Bajić, Mario Klepić, Predrag Rodić, ravnatelj škole Marko Matić i Zlatko Brnjas kao zapisničar. 

Izočni: Ljiljana Klobučar, Miroslav Klobučar i Štefica Barišić. 

Ravnatelj otvara sjednicu, pozdravlja nazočne učitelje i stručne suradnike, te konstatira da je na sjednici nazočan dovoljan broj članova za punovažno odlučivanj. Ravnatelj čita prijedlog dnevnoga reda ove sjednice pita članove imjau li pitanja i primjedbi na navedeni dnevni red. Pitanja i primjedbi nema te ravnatelj daje na glasovanje navedeni dnevni red. 

ODLUKA: javnim dizanjem ruku prijedlog dnevnoga reda jednoglasno je usvojen sa 14 javnih glasova. 

AD1.) Razmatranje žalbi (ako ih ima) 

Ravnatelj čita prvu točku dnevnoga reda, navodi kako u školu nije pristigla niti jedna žalba, te da sa time zaključuje prvu točku dnevnoga reda. 

AD2.) Podjela Odluka o korištenju godišnjeg odmora

Ravnatelj čita drugu točku dnevnoga reda, navodi kako će tajnik Zlatko Brnjas radnicima sada podjeliti navedene Odluke, nadalje tajnika moli da podjeli nazočnima učiteljima i stručnim suradnicima Odluke o korištenju godišnjeg odmora. Nakon podjele navedenih Odluka riječ uzima ravnatelj te pita članove iaju li pitanja i primjedbi na Odluke, te navodi da radnici imaju pravo na žalbu na donešenu Odluku u roku od 15 dana, pitanja i primjedbi nema, te ravnatelj zaključuje drugu točku dnevnoga reda. 

AD3.) Možebitno 

Ravnatelj čita treću točku dnevnoga reda, navodi članovima Učiteljskog vijeća da će u ovoj točci nešto više reći pedagoginja. Riječ uzima pedagoginja koja navodi kako će se krajem osmog mjeseca vršiti zaključivanje dnevnika ove školske godine. Nadalje pedagoginja je ukratko upozorila na pogreške koje je uočila tokom pregleda dnevnika, te navodi kako će ih razrednici ispraviti da bi do kraja osmog mjeseca sve bilo ispravljeno, te kako bi se isti mogli arhivirati. Nakon izlaganja pedagoginje, riječ uzima ravnatelj koji navodi kako nova nastavna godina počinje 4.9.2017. godine, te kako je sljedeća sjednica Učiteljskog vijeća zakazana za 01.09.2017. godine. Ravnatelj navodi članovima imaju li pitanja ili primjedbi. Pitanja i primjedbi nema te ravnatelj želi svima učiteljima i stručnim suradnicima ugodne ljetne praznike, te da se odmore za novu školsku godinu. 
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