REPUBLIKA HRVATSKA 
LIČKO – SENJSKA ŽUPANIJA 
OSNOVNA ŠKOLA DONJI LAPAC
Klasa: 003-08/18-01/
Ur.broj: 2125/29-18-01
02.05.2018. godine, Donji Lapac

Zapisnik sa sjednice Učiteljskog vijeće održane dana 02.05.2018. godine u prostoriji Zbornice Osnovne škole Donji Lapac s početkom u 14:00 sati. 

Prijedlog dnevnog reda: 

1. Donošenje Odluke o izricanju pedagoške mjere strogog ukora učeniku Marinu Gogiću
2. Dan škole 11.5.2018. 
3. Možebitno 


Nazočni: Štefica Barišić, Josip Prusac, Mirjana Prusac, Danijel Gregov, Martina Dražić, Predrag Rodić, Slaviša Simaković, ravnatelj škole Marko Matić, Olivera Mazija, Goran Prajo, Ljiljana Klobučar, Miroslav Klobučar Dino Rupčić, Milena Bajić, Monika Petrov, te tajnik škole Zlatko Brnjas kao zapisničar. 

Izočni: Radmila Kuga, Ljubica Godeč, Greta Prajo, Božana Brnjas – opravdali izostanak


Ravnatelj otvara sjednicu Učiteljskog vijeća, pozdravlja nazočne učitelje i stručne suradnike, te konstatira da je na sjednici nazočan dovoljan broj članova za punovažno odlučivanje. Zatim ravnatelj čita prijedlog dnevnoga reda ove sjednice. Nakon pročitanog dnevnoga reda ravnatelj pita članove imaju li primjedbi i nadopuna na dnevni red, pitanja i nadopuna nema, te ravnatelj daje na glasovanje prijedlog dnevnoga reda. 

ODLUKA: Javnim dizanjem ruku prijedlog dnevnoga reda ove sjednice jednoglasno je usvojen sa 15 javnih glasova. 

AD1.) Donošenje Odluke o izricanju pedagoške mjere strogog ukora učeniku Marinu Gogiću
Ravnatelj čita prvu točku dnevnoga reda, te navodi kako će se na ovoj sjednici izglasati Odluka o donošenju pedagoške mjere strogog ukora učeniku Marinu Gogiću. Ravnatelj navodi kako Osnovna škola Donji Lapac neće tolerirati nikakav oblik vršnjačkog nasilja. Ravnatelj ukratko opisuje događaj fizičkoga nasilja učenika. Ravnatelj navodi kako je istom učeniku već izričena pedagoška mjera ukora, te da je sljedeća pedagoška mjera strogi ukor. Nakon izlaganja ravnatelj pita članove imaju li što za dodati. Pitanja i primjedbi nema, te ravnatelj daje na glasovanje donošenje Odluke o izricanju pedagoške mjere strogog ukora učeniku Marinu Gogiću. 
ODLUKA: Javnim dizanjem ruku izriče se pedagoška mjera strogog ukora učeniku 8. razreda Marinu Gogiću. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 12 glasova za, 2 suzdržana i 1 protiv. 
Ravantelj navodi članovima koju su glasovali kao suzdražani i protiv da obrazlože svoje glasovanje. Riječ uzima razrednik osmog razreda, te navodi kako je isti učenik veše puta upozoravan na svoje ponašanje, te da unatpč upozorenjima učenik nije promjenio svoje ponašanje. Riječ uzima pedagog koji navodi kako je obavio razgovor sa učenikom i da i dalje ne vidi pomak u njegovom ponašanju. Riječ uzima vjeroučitelj te navodi kako je ostao suzdržan, te da ne opravdava niti jedan oblik nasilja, te ravnatelja moli da iznese izlaganje zbog čega je ostao suzdržan. Ravnatelj mu navodi da slobodno iznese. Riječ uzima vjeroučitelj Dino Rupčić te navodi kako se iznose neistine protiv njega, te ukratko izlaže u čemu je riječ, te navodi kako je ostao suzdržan jer je prema njemu učenik iskazao kajanje za svoje postupke. Riječ uzima Štefica Barišić koja navodi da loše ponašanje učenika nije samo u školi nego i van nje. Riječ uzima učiteljica Martina Dražić koja je protiv izricanja ukora jer je učenik osmi razred te da je skoro kraj godine. Riječ uzima vjeroučitelj pravoslavnog vjeronauka Slaviša Simaković koji navodi kako je ostao suzdržan jer on osobno ne predaje navedenom učeniku, te da on nikada nije imao problema sa istim niti sa njegovim ponašanjem. Riječ uzima ravnatelj koji pita članove imaju li još što za dodati. Pitanja i primjedbi nema, te ravnatelj zaključuje prvu točku dnevnoga reda. 
[bookmark: _GoBack]AD2.) Dan škole 11.5.2018.
Ravnatelj čita drugu točku dnevnoga reda, navodi kako će se Dan škole održati 11.05.2018. godine, te da će se održati sportska manifestacija, te moli učitelja tjelesne i zdravstvene kulture da ukratko obrazloži raspored sportskih manifestacija. Riječ uzima Predrag Rodić koji ukratko obrazlaže isti, te navodi kako će se još detaljnije dogovoriti sa svim učiteljima, te da je ovaj izloženi plan tek samo prijedlog. Nakon izlaganja učitelja riječ uzima ravnatelj pita članove imaju li što za dodati, pitanja i nadopuna nema, te ravantelj zaključuje drugu točku dnevnoga reda. 
AD3.) Možbitno
Ravnatelj čita treću točku dnevnoga reda te navodi kako je 27.04.2018. godine održano polaganje ispita učenika vezanih za prometnu jedinicu te riječ predaje Mileni Bajić, koja navodi kako je od 16 učenika njih 12 položilo te je osposobljeno za projekt Školske prometne jedinice. Učiteljica navodi kako će isti učenici biti zajedno sa policajcem te će regulirati promet ispred škole, te da će kroz ovaj tjedan izložiti raspored učenika koji sudjeluju u Školskoj prometnoj jedinici. Ravnatelj navodi problem oko plaćanja županijskih natjecanja, te navodi kako je od 01.01.2018. godine Osnovna škola Donji Lapac prešla na sustav županijske riznice te da Županija Ličko – senjska ne snosi troškove istih, te da je Škola u prošlosti snosila sama troškove natjecanja preko materijalnih troškova, te da su sada isti svedeni na minimum. Riječ uzima učiteljica Ljiljana Klobučar koja navodi kako je škola dužna izdati putni nalog za putovanja, te da u slučaju da županija ne plati putovanje učitelji će se žaliti Ministarstvu. Riječ uzima ravnatelj koji navodi kako će škola izdavati putne naloge za putovanje učitelja, te će se vidjeti na sastanku sa osnivačem kako i hoće li se uspjeti naplatiti ti troškovi. Riječ uzima učiteljica Ljiljana Klobučar koja navodi kako kako će se terenska nastava održati 11.06.2018. godine, te da su zasada skoro sva mjesta u autobusu popunjena, te moli ravnatelja da dogovori sa prijevoznikom još jedan minibus kako bi mogla ići sva djeca. Riječ uzima ravnatelj te navodi kako će to biti dogovoreno. Riječ uzima vjeroučitelj koji postavlja ravnatelju pitanje u vezi mise za kraj nastavne godine. Ravnatelj navodi kako će se u skorije vrijeme dogovoriti oko istoga. Riječ uzima razrednik osmog razreda, te navodi pohvale osmom razredu u vezi posjeta Memorijalnom centru u Vukovaru, te da su učenici osvojili prvo mjesto na natjecanju u poznavanju povijesti. Riječ uzima učiteljica Olivera Mazija koja navodi problem oko obilježavanja Dana planete zemlje jer je sada travnjak škole još gori nego što je bio zbog kamenja u zemlji koja je dovežena za popunjavanje istoga. Riječ uzima učiteljica Ljiljana Klobučar koja navodi kako je nedavno bila na stručnom aktivu u vezi popunjavanje e – dnevnika te ukratko izlaše stekla sa istoga. Nakon navedenih izlaganja riječ uzima ravnatelj pita članove imaju li još što za dodati. Pitanja i primjedbi nema, te ravnatelj zaključuje sjednicu Učiteljskog vijeća. 
Sjednica je završila u 15:00 sati. 

Zapisničar: 								Ravnatelj škole: 

Zlatko Brnjas 								Marko Matić, prof. 
