REPUBLIKA HRVATSKA 
LIČKO – SENJSKA ŽUPANIJA 
OSNOVNA ŠKOLA DONJI LAPAC
KLASA: 007-04/22-02/11
UR. BROJ: 2125/29-22-01
04.05.2022. Donji Lapac

Zapisnik sa 11. sjednice Školskog odbora održane dana 04.05.2022. godine u zbornici Osnovne škole Donji Lapac s početkom u 13:30 sati. 
Prijedlog dnevnoga reda: 
1. Donošenje Odluke o usvajanju Zapisnika sa 10 sjednice Školskog odbora
1. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zapošljavanje Učitelja/ice Fizike, Matematike, Biologije, Prirode i Glazbene kulture nakon provedenih natječaja
1. Donošenje Odluke o usvajanju Finanacijskog izvještaja za razdoblje 01.01.2022. – 31.03.2022.
1. Možebitno 

Nazočni: Ljiljana Klobučar, Josip Prusac, Milan Knežević, Ljubica Borovičkić,   ravantelj škole Marko Matić i tajnik  Zlatko Brnjas kao zapisničar. 
Iznočni: Božana Brnjas, Slobodan Lozančić, Biljana Milić Stijelja – opravdali izostanak
Predsjednica Školskog odbora pozdravlja nazočne članove te konstatira da je na sjednici Školskog odbora nazočan dovoljan broj članova za punovažno odlučivanje te čita prijedlog dnevnoga reda zatim predsjednica pita članove imaju li nadopuna na navedeni prijedlog dnevnga reda. Nadopuna nema, te predsjednica daje na glasovanje. 
ODLUKA: Javnim dizanjem ruku usvaja se prijedlog dnevnoga reda. Ova Odluka jednoglasno je usvojen sa 4 javna glasa. 
AD1.) Donošenje Odluke o usvajanju Zapisnika sa 10.sjednice Školskog odbora
Predsjednica čita prvu točku dnevnoga reda, navodi članovima kako su isti Zapisnik zaprimili u materijalima za sjednicu. Pita članove imaju li primjedbi i nadopuna na Zapisnik s prethodne sjednice. Pitanja i primjedbi nema, te predsjednica daje na glasovanje usvajanje Zapisnika sa 10. sjednice Školskog odbora. 
ODLUKA: Javnim dizanjem ruku usvaja se Zapisnik sa 10. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Donji Lapac. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 4 javna glasa. 
AD2.) Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zapošljavanje Učitelja/ice Fizike, Matematike, Biologije, Prirode i Glazbene kulture nakon provedenih natječaja
Predsjednica Školskog odbora čita drugu točku dnevnoga reda, te riječ predaje ravnatelju škole. Riječ uziuma ravnatelj pozdravlja članove te navodi kako je Oš Donji Lapac raspisala natječaje za popunjavanje radnih mjesta učitelja Matematike 40 sati tjedno, Fizike 8 sati tjedno, Biologije 8 sati tjedno, Prirode 7 sati tjedno, Glazbene kulture 8 sati tjedno dana 4.4.2022. godine te da je Osnovna škola Donji Lapac ukupno  zaprimljeno po jedna zamolba i to od učitelja koji već trenutno izvode nestručnu nastavu. Ravnatelj navodi da testiranje nije provedeno zbog gore navedenih razloga, te ravnatelj navodi kako traži prethodnu suglasnost za sljedeće radnike: 
 Na radno mjesto učitelja matematike od Monike Petrov koja i trenutno izvodi nastavu te ravnatelj ističe kako za istu traži suglasnost za zapošljavanje ugovorom o radu na određeno vrijeme do 5 mjeseci. Riječ uzima predsjednica pita članove imaju li pitanja ili primjedbi. Pitanja i primjedbi nema te predsjednica daje na glasovanje. 

ODLUKA: Javnim dizanjem ruku daje se prethodna suglasnost ravnatelju Osnovne škole Donji Lapac za zapošljavanjem Monike Petrov na radno mjesto učiteljice matematike na određeno vrijeme 40 sati tjedno na rok od 5 mjeseci. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 4 javna glasa. 
Na radno mjesto učitelja fizike 8 sati tjedno, biologije 8 sati tjedno, prirode 7 sati tjedno  pristigla je jedna zamolba od Marije Jelinić koja i trenutno izvodi nastavu te ravnatelj ističe kako za istu traži suglasnost za zapošljavanje ugovorom o radu na određeno vrijeme do 5 mjeseci. Riječ uzima predsjednica pita članove imaju li pitanja ili primjedbi. Pitanja i primjedbi nema te predsjednica daje na glasovanje. 

ODLUKA: Javnim dizanjem ruku daje se prethodna suglasnost ravnatelju Osnovne škole Donji Lapac za zapošljavanjem Marije Jelinić na radna mjesta učiteljice bologije 8 sati tjedno, prirode 7 sati tjedno, fizike 8 sati tjedno na određeno vrijeme na rok od 5 mjeseci. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 4 javna glasa. 
Na radno mjesto učitelja glazbene kulture 8 sati tjedno pristigla je jedna zamolba od Josipa Prusca koji i trenutno izvodi nastavu te ravnatelj ističe kako za istog traži suglasnost za zapošljavanje ugovorom o radu na određeno vrijeme do 5 mjeseci. Riječ uzima predsjednica pita članove imaju li pitanja ili primjedbi. Pitanja i primjedbi nema te predsjednica daje na glasovanje. 

ODLUKA: Javnim dizanjem ruku daje se prethodna suglasnost ravnatelju Osnovne škole Donji Lapac za zapošljavanjem Josipa Prusca na radna mjesta učitelja glazbene kulture 8 sati tjedno, na određeno vrijeme na rok od 5 mjeseci. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 4 javna glasa. 
Nakon provedenih glasovanja, riječ uzima predsjednica pita članove imaju li pitanja ili primjedbi ili nadopuna. Pitanja i nadupuna nema, te predsjednica zaključuje točku dnevnoga reda. 
AD3.) Donošenje Odluke o usvajanju Finanacijskog izvještaja za razdoblje 01.01.2022. – 31.03.2022.
Predsjednica čita treću točku dnevnoga reda, te navodi članovima kako će u njoj nešto više reći tajnik i voditelj računovodstva. Riječ uzima tajnik i voditelj računovodstva koji navodi članovima kako je Oš Donji Lapac u navedenom obračunskom razdoblju ostvarila ukupno 1.050.520,59 kn prihoda te da se ti prihodi odnose na sufinanciranje prehrane od strane Općine Donji Lapac u iznosu od 17.700,00 kn, 799.730,61 kn za financiranje plaća zaposlenika i ostalih troškova zaposlenja, 10.532,62 finanaciranje pomoćnika u nastavi sheme školskog voća i prehrane koja ide preko Osnivača, 220.157,36 kn za financiranje materijalnih troškova i troškova prijevoza učenika. Što se tiče rashoda poslovanja ukupni rashodi iznose 1.191.345,06 kn veći dio rashoda u znosu od 773.680,60 kn za rashode za zaposlene, materijalni rashodi su ostvareni u iznosu 382.558,13 kn  rashodi za meterijal i energiju iznose 317.109,82 kn, rashodi za usluge iznose 24.010,15 kn, ostali nespomenuti rashodi iznose 6.848,77 kn te prijevoz učenika u iznosu od 34.579,73 kn. Tajnik i voditelj računovodstva navodi kako škola redovito podmiruje svoje obveze. Nakon izlaganja riječ uzima predsjednica, pita članove imaju li pitanja ili primjedbi na navedeno izlaganje, pitanja i primjedbi nema, te predsjednica daje na glasovanje Financijski izvještaj za gore navedeno obračunsko razdoblje. 
ODLUKA: Javnim dizanjem ruku usvaja se Financijski izvještaj za obračunsko razdoblje 01.01.2022. – 31.03.2022. godine onakav kakav je predočen članovima na usvajanje. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 4 javna glasa. 
AD4.) Možebitno 
[bookmark: _GoBack]Predsjednica čita četvrtu točku dnevnoga reda, pita članove imaju li pitanja ili nadopuna. Za riječ se javlja gospodin Milan Knežeić koji postavlja pitanje ravnatelju u vezi obnove vanjskih igrališta, točnije do koje faze je to došlo. Riječ uzima ravnatelj koji navodi kako ista obnova ide preko Ličko – senjske županije te da prema njemu to nije prioritet već popravak terase i hola iznad bine koj prestavljaju potencijalnu opasnost za učenike i radnike. Riječ uzima gospodin Knežević te navodi kako će provjeriti u županiji. Ravnatelj ističe kako će se sljedeći tjedan u funkciju staviti bežični internet u školi. Nakon ravnateljeva izlaganja riječ uzima predsjednica te pita članove imaju li pitanja ili primjedbi, pitanja i primjedbi nema te predsjednica zaključuje sjednicu. 
Sjednica je završila u 14:00 sati. 

Zapisničar: 							Predsjednica Školskog odbora: 
Zlatko Brnjas 								Ljiljana Klobučar


