REPUBLIKA HRVATSKA 
LIČKO – SENJSKA ŽUPANIJA 
OSNOVNA ŠKOLA DONJI LAPAC
KLASA: 003-04/15-01/02
UR. BROJ: 2125/29-15-01
Donji Lapac, 14.04.2015. godine



Zapisnik sa konstituirajuće sjednice Vijeća roditelja održane dana 18.09.2018. godine u zbornici Osnovne škole Donji Lapac s početkom u 16:00 sati.

Prijedlog dnevnog reda:
1. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća roditelja 
1. Verifikacija mandata novog člana Vijeća roditelja
1. Razmatranje i donošenje Odluke o usvajanju Kurikuluma i  Godišnjeg plana i programa rada škole za 2018./2019. godinu
1. Razmatranje izvedbenog školskog plana i programa građanskog odgoja i obrazovanja 1.-8. razreda za školsku 2018./2019. godinu
1. Možebitno

Nazočni: Mirjana Dotlić, Božica Palata, Zorica Kukić, Danijela Dražić, Kata Kristić  te ravnatelj škole g. Marko Matić i tajnik Zlatko Brnjas kao zapisničar i predstavnica roditelja u Školskom odboru Slađana Vidaković – Kovačević. 

Izočni: Ljubica Borovičkić.  Dijana Džanan i Sofija Divjak – opravdali  izostanak

Ravnatelj škole otvara konstituirajuću sjednicu, pozdravlja nazočne roditelje, te konstatira da je na sjednici nazočan dovoljan broj članova za punovažno odlučivanje. Zatim ravnatelj čita prijedlog dnevnoga reda ove sjednice, pita nazočne roditelje imaju li primjedbi ili nadopuna na navedeni dnevni red. Primjedbi i nadopuna nema, te ravnatej daje na glasovanje. 

ODLUKA: Javnim dizanjem ruku prijedlog dnevnoga reda jednoglasno je usvojen sa 5 javnih glasova.

AD 1.) Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća roditelja
Ravnatelj čita prvu točku dnevnoga reda, te navodi kako je prethodnoj predsjednica Vijeća roditelja završio mandat zbog toga što je njezino dijete završilo osnovno školovanje te da je zbog toga potrebno izabrati novoga predsjednika i zamjenika predsjednika. Ravnatelj ističe roditeljima da trebaju predložiti kandidate za predsjednika i zamjenika predsjednika, te navodi kako je glasovanje javno. Riječ uzima gospođa Božica Palata koja predlaže Danijelu Dražić, zatim riječ uzima gospođa Slađan Dotlić koja predlaže gospođu Zoricu Kukić, nekon kratke rasprave predložena je kandidatkinja Kata Kristić

Javnim glasovanjem Zorica Kukić je dobila ukupno 4 (četiri) glasa.
[bookmark: _GoBack]Javnim glasovanjem Kata Kristić i Danijela Dražić dobile su  po jedan (1) glas. 
Nakon završenog glasovanja, ravnatelj utvrđuje da je sa četiri osvojena glasa gospođa Zorica Kukić postala predsjednica Vijeća roditelja Osnovne škole Donji Lapac, te da je zamjenica predsjednice Vijeća roditelja gospođa Kata Kristić. Ravnatelj čestita predsjednici i zamjenici predsjednice te navodi kako očekuje dobru suradnju. Predsjednica navodi kako nema nešto posebno za dodati te prelazi na drugu točku dnevnoga reda. 

AD2.) Verifikacija mandata novog člana Vijeća roditelja
Predsjednica čita drugu točku dnevnoga reda te navodi kako je temeljem Zakonskih odredbi izabrana nova članica Kata Kristić kao predstavnica u Vijeću roditelja od strane prvog razreda. Riječ uzima predsjednica, pita članove imaju li još što za dodati. Pitanja i primjedbi nema, te predsjednica daje na glasovanje. 
ODLUKA: Verificira se mandat članici Kati Kristić, predstavnici prvog razreda u Vijeću roditelja. Ova odluka jednoglasno je usvojena sa 5 javnih glasova. 


AD3.) Razmatranje Kurikuluma i  Godišnjeg plana i programa rada škole za 2018./2019. godinu
Predsjednica čita treću točku dnevnoga reda, navodi članovima kako će u njoj nešto više reći ravnatelj škole. Riječ uzima ravnatelj  škole koji navodi kako će krenuti od Godišnjeg plana i programa rada škole. Ravnatelj  članovima ukratko obrazlaže navedeni godišnji plan i program od same organizacije rada, djelatnika radnih sati učitelja nastavnih i nenastavnih dana. Nakon izlaganja u vezi Godišnjeg plana i programa rada škole za školsku 2018./2019. godinu ravnatelj  prelazi na Kurikulum o kojem navodi kako se njime uređuju razne aktivnosti izvan nastave i ostaloga. Nakon ravnateljeva izlaganja riječ uzima predsjednica Vijeća roditelja, pita članove imaju li pitanja i primjedbi. Pitanja i primjedbi nema, te predsjednica daje na glasovanje. 
ODLUKA: Javnim dizanjem ruku Godišnji plan i program rada škole za školsku 2018./2019. godinu i školski kurikulum jednoglasno su usvojeni onako kako su predočeni članovima Vijeća roditelja na usvajanje. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 5 javnih glasova. 

AD4.) Razmatranje izvedbenog školskog plana i programa građanskog odgoja i obrazovanja 1.-8. razreda za školsku 2018./2019. godinu
Predsjednica čita četvrtu točku dnevnoga reda, te govori roditeljima kako će u njoj govoriti ravnatelj, te moli ravnatelja da ukratko pojasni isti roditeljima. Riječ uzima ravnatelj koji ukratko obrazlaže plan i program građanskog odgoja i obrazovanja. Ravnatelj je obrazložio navedeni plan i program rada te upoznao roditelje krenuvši od prvog do osmog razreda, te objasnio im razliku između predmetnog izvođenja građanskog odgoja i međupredmetnog. Nakon ravnateljeva izlaganja riječ uzima predsjednica koja pita članove imaju li pitanja i primjedbi. Pitanja i primjedbi nema, te predsjednica daje na glasovanje navedeni plan i program građanskog odgoja i obrazovanja 1. – 8. razreda za školsku 2018./2019. godinu. 
ODLUKA: Javnim dizanjem ruku usvaja se izvedbeni školski plan i program građanskog odgoja i obrazovanja 1.-8. razreda za školsku 2018./2019. godinu onakav kakav je predočen članovima na usvajanje. Ova odluka jednoglasno je usvojena sa 5 javnih glasova. 

AD5.) Možebitno 
Predsjednica čita petu točku dnevnoga reda, pita članove imaju li što za dodati, riječ uzima ravnatelj koji navodi kako je ove godine Škola uspjela organizirati besplatnu prehranu za sve učenika uz pomoć sufinanciranja prehrane za 30 učenika preko Općine Donji Lapac. Ravnatelj navodi kako će se i ove godine osigurati Shema školskog voća koja sada ide preko županije, te da se prošle godine nije uspjela realizirati shema školskog mlijeka zbog velike udaljenosti Donjeg Lapca i male količine mlijeka. Nadalje roditelji navode kako je Školska kuhinja za svu pohvalu, riječ uzima ravnatelj te apelira da se roditelji dogovore na roditeljskim sastancima da se u školu uvede kuhani obrok 5 puta tjedno. Nadalje ravnatelj apelira roditeljima da potiču djecu na aktivnosti izvan kuće, te da djeca što manje vremena provode pred računalima. Nakon kratke rasprave riječ uzima predsjednica pita članove imaju li što za dodati. Pitanja i primjedbi nema, te predsjednica zaključuje sjednicu. 
Sjednica je završila u 17:15 sati. 

Zapisničar							Predsjednica Vijeća roditelja:

Zlatko Brnjas							             Zorica Kukić 


