REPUBLIKA HRVATSKA 
LIČKO – SENJSKA ŽUPANIJA 
OSNOVNA ŠKOLA DONJI LAPAC
Stojana Matića 18. 53250 Donji Lapac
KLASA:       007-04/23-02/20
URBROJ:     2125-29-23-1                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
Datum 13.06.2023                                                                       
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Zapisnik sa 24. sjednice Školskog odbora održane dana 13.06.2023. godine u zbornici Osnovne škole Donji Lapac s početkom u 13:00 sati. 
Prijedlog dnevnoga reda: 
1. Donošenje Odluke o usvajanju usvajanju Zapisnika sa 23. sjednice Školskog odbora 
2. Donošenje Odluke o usvajanju Pravilnika o radu Osnovne škole Donji Lapac
3. Možebitno
Nazočni: Ljiljana Klobučar, Josip Prusac, Božana Brnjas, Ljubica Borovičkić, ravantelj škole Marko Matić i tajnik  Zlatko Brnjas kao zapisničar. 
Izočni: Milan Knežević, Slobodan Lozančić, Biljana Milić Stijelja – opravdali izostanak
Predsjednica Školskog odbora pozdravlja nazočne članove te konstatira da je na sjednici Školskog odbora nazočan dovoljan broj članova za punovažno odlučivanje te čita prijedlog dnevnoga reda, te čita prijedlog dnevnoga reda. Nakon pročitanog dnevnoga reda, predsjednica daje na glasovanje navedeni prijedlog dnevnoga reda. 
ODLUKA: Javnim dizanjem ruku usvaja se prijedlog dnevnoga reda. Ova Odluka jednoglasno je usvojen sa 4 javna glasa. 
AD1.) Donošenje Odluke o usvajanju Zapisnika sa 23. sjednice Školskog odbora
Predsjednica čita prvu točku dnevnoga reda, navodi članovima kako su iste Zapisnike zaprimili u materijalima za sjednicu. Pita članove imaju li primjedbi i nadopuna na Zapisnik s prethodne sjednice. Pitanja i primjedbi nema, te predsjednica daje na glasovanje usvajanje Zapisnik sa 21.  sjednice Školskog odbora. 
ODLUKA: Javnim dizanjem ruku usvaja se Zapisnik sa 23.  sjednice Školskog odbora Osnovne škole Donji Lapac. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 4 javna glasa. 
AD2.) Donošenje Odluke o usvajanju Pravilnika o radu Osnovne škole Donji Lapac
Predsjednica čita drugu točku dnevnoga reda, te navodi kako će u njoj nešto više reći tajnik škole. Riječ uzima tajnik koji pozdravlja nazočne te navodi kako je Škola u obvezi donijeti nova Pravilnik o radu jer je došlo do izmjena i dopuna Zakona o radu, tajnik izlaže novine te ujedno i tumači Pravilnik o radu Osnovne škole Donji Lapac. Nakon tajnikova izlaganja riječ uzima predsjednica koja pita članove imaju li što za dodati ili pitanja pitanja nema te predsjednica daje na glasovanje. 
ODLUKA: Javnim dizanjem ruku usvaja se Pravilnik o radu Oš Donji Lapac sa svim svojim sastavnim dijelovima onakav kakav je predočen članovima na usvajanje. Ova Odluka jednoglasno je usvojena sa 4 javna glasa. 
AD3.) Možebitno
Predsjednica čita treću točku dnevnoga reda, pita članove imaju li što za dodati, pitanja i nadopuna nema te predsjednica zaključuje treću točku dnevnoga reda. 
Sjednica je završila u 13:20 sati. 
Zapisničar:







Predsjednica Školskog odbora:
Zlatko Brnjas 







Ljiljana Klobučar
