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Zapisnik sjednice Učiteljskog vijeća održane dana 26.06.2023. godine s početkom u 10:00 sati u prostorijama Zbornice Osnovne škole Donji Lapac. 

Prijedlog dnevnoga reda: 

Nazočni: Ravnatelj škole Marko Matić, Monika Petrov, Martina Gecan, Predrag Rodić, Monika Ilić, Mirjana Prusac, Martina Dražić, Milena Bajić, Kristina Milan, Oivera Mazija, Ljiljana Klobučar, Josip Prusac, Radmila Kuga i Zlatko Brnjas kao zapisničar. 

Iznočni: opravdali izostanak. 

Ravnatelj pozdravlja nazočne učitelje i stručne suradnike, te konstatira da je na sjednici nazočan dovoljan broj članova za punovažno odlučivanje te zatim čita prijedlog dnevnoga reda ove sjednice. Nakon pročitanog dnevnoga reda ravnatelj daje na glasovanje prijedlog dnevnoga reda. 

ODLUKA: Javnim dizanjem ruku usvaja se prijedlog dnevnoga reda ove sjednice. Odluka je usvojena sa 13 javnih glasova. 

Ad1.) 

Ravnatelj čita prvu točku dnevnoga reda, te navodi kako će u njoj izlagati svi učitelji i razrednici predmetne nastave. Riječ su uzeli učitelji od 1.-4. razreda te razrednici predmetne nastave te su svi naveli da je nastavni plan i program usvojen te da je ukupno 178 radnih dana. Nakon navedenog izlaganja riječ uzima ravnatelj pita članove imaju li što za dodati u ovoj točci, pitanja i nadopuna nema te ravnatelj zaključuje prvu točku dnevnog reda. 

Ad2.) 

Ravnatelj čita drugu točku dnevnoga reda, te navodi kako će izlaganje krenuti od prvog razreda pa do osmog. Riječ uzima učiteljica prvog razreda, navodi kako ima ukupno 8 učenika te 457 izostanaka odličnih učenika je 5 vrlodobrih 4 i jedan dobar učenik, imaju radne navike, suradnja sa roditeljima je dobra te svi učenici pohađaju nastavnu prema redovitom programu. 

Riječ uzima učiteljica drugog razreda navodi kako ukupno ima 5 učenika od čega je ukupno dvoje odličnih. Dvoje vrlodobrih te jadan učenik dobar uspjeh ostvaren, navodi problem s jednim učenikom koji jako teško savladava gradivo, te da je ukupno 157 izostanak ostvareno. 

Riječ uzima učiteljica trećeg razreda navodi kako treći razred ima ukupno 9 učenika 7 pohvaljenih suradnja s roditeljima je dobra te navodi kako nema posebnih problema. 

Riječ uzima učiteljica četvrtog razreda dovi kako ukupno ima 9 učenika šest odličnih učenika tri vrlodobra i jedan dobar učenik te ukratko izlaže učiteljica za svakog od učenika. 

Riječ uzima razrednik petog razreda navodi kako peti razred ima ukupno 7 učenika od čega su tri odlična učenika i četiri vrlo dobra jedan učenik ide prema posebnom programu navodi da nema problema sa učenicima i da je suradnja s roditeljima dobra. 

Riječ uzima razrednica šesto razreda navodi kako ukupno ima osam učenika, dva odlična, pet vrlodobrih i jeda dobar koji pohađa nastavnu po prilagođenom programu, navodi kako ukupno ima 650 izostanaka te da dobra dio odlazi na jednog učenika te navodi problematiku izostanka istoga, posebnih problema te da je suradnja s roditeljima dobra. 

Riječ uzima razrednica sedmog razreda navodi kako uma ukupno 8 učenika dva odlična četiri vrlo dobra i dva dobra učenika ukupno 560 izostanaka posebnih problema nema. 

Riječ uzima razrednik osmog razreda navodi kako ukupno ima 9 učenika jedan odličan uspjeh, dva vrlodobra uspjeha i šest dobrih navodi da nema posebnih problema. 

Nakon izlaganja učitelja i razrednika riječ uzima ravnatelj koji pita članove imaju li još što za dodati. Pitanja i nadopuna nema te ravnatelj zaključuje drugu točku dnevnoga reda. 

Ad3.) Odabir udžbenika 

Ravnatelj čita treću točku dnevnoga reda navodi kako je razredna nastava odabirala udžbenike, pita ima li kakvih nadopuna ili poteškoća u vezi toga, pitanja i poteškoća nema te ravnatelj zaključuje treću točku dnevnoga reda.

Ad4.) Formiranje komisije za popravne ispite u kolovozu

Ravnatelj čita četvrtu točku dnevnoga reda navodi kako ove godine nema negativnih ocijenjenih učenika s time nema potrebe za formiranje navedene komisije te zaključuje četvrtu točku dnevnoga reda. 


Ad5.) Evaluacija rezultata samovrednovanja škole Učenik- roditelj 

Ravnatelj čita petu točku te navodi kako je učiteljica savjetnica Ljiljana Klobučar provela samovrednovanje škole te kako će sada provesti evaluaciju navedenog samovrednovanja te riječ predaje učiteljici Ljiljani Klobučar. Riječ uzima Ljiljana Klobučar koja provodi evaluaciju prema prezentaciji koju je izradila, nakon iznošenja zanimljivih rezultata istraživanja učitelji su komentirali kako je lijepo provesti ovakvo istraživanje koje je imalo jako dobar utjecaj za daljnji rad i poboljšanje funkcioniranja škole. Nakon evaluacije riječ uzima ravnatelj pita članove imaju li pitanja i nadopuna, pitanja i nadopuna nema te ravnatelj zaključuje sjednicu. 

Sjednica je završila u 11:20 sati. 
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Ravnatelj škole: 
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Marko Matić, prof. 

